



## **В Ульяновской области местный житель обвиняется в покушении на убийство собутыльника, которого он приревновал к жене**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, 11 августа 2016 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире одного из домов по переулку Советскому в городе Барыш Ульяновской области, в ход ссоры со своим собутыльником нанес 43-летнему потерпевшему несколько



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

ножевых ранений. В результате активного сопротивления мужчине удалось покинуть место происшествия, после чего он обратился за медицинской помощью. Причиной конфликта, со слов обвиняемого, стала ревность – он заподозрил гостя в связи со своей супругой.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Октября 2016

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1075465>